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PSYCHISCHE GESUNDHEIT IST
EIGENTLICH KEIN PROBLEM IM

STRAFJUSTIZSYSTEM, ODER DOCH?

In Haft
53%Außerhalb

35%

In Haft&Außerhalb
12%

ZIEL DES AWARE-PROJEKTS IST ES,
MATERIAL ZUR WEITERBILDUNG UND

SENSIBILISIERUNG FÜR ALLE
KOSTENLOS ZUGÄNGLICH ZU MACHEN

WO HABEN INHAFTIERTE
PSYCHISCHE
UNTERSTÜTZUNG
ERHALTEN?

DIE JVA SPIELT EINE ENTSCHEIDENE ROLLE BEIM
ZUGANG ZU PSYCHISCHER UNTERSTÜTZUNG: 

50% HABEN SCHON EINE FORM DER
PSYCHISCHEN UNTERSTÜTZUNG ERHALTEN

WIE STARK FÜHLEN
SICH INHAFTIERTE
DURCH IHRE STRAFE
BELASTET?

2/3 SAGEN, DASS DIE PSYCHISCHE
UNTERSTÜTZUNG HILFREICH WAR

WEITERE  INFORMATIONEN  FINDEN  SIE  AUF

HTTP : / /WWW .AWARE-PROJECT .ORG /

http://www.aware-project.org/

